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Dragi șăgeni,

Sărbătoarea Învierii Domnului nostru Iisus Hristos 
este, și în acest an, momentul pe care îl vom celebra 
împreună, în bună înțelegere și pace.

Sfintele Sărbători de Paști ne aduc aminte de 
încercările vieții, de lucrurile mai puțin plăcute pe care 
le trăim, pentru ca mai apoi să ne bucurăm de izbândă.  

Acest miracol divin pe care îl celebrăm în fiecare an 
cu mare bucurie în suflete şi cu gândul la propria noastră 

mântuire are puterea să ne facă mai buni, mai curaţi în gânduri şi în ceea ce simţim 
unii faţă de ceilalţi.

Este încă un prilej prin care îmi doresc să vă transmit toate gândurile mele bune 
și să vă doresc să întâmpinaţi sărbătorile pascale cu lumina Învierii în suflete şi cu 
inima deschisă faţă de semenii noștri. 

Vă doresc să aveţi parte de pace şi bucurie cu ocazia acestor sărbători, să fiţi fericiţi 
în familie, alături de prieteni și de cei dragi!

 
Cu respect,

Flavius Alin Roșu

Editorial

Primăria și Consiliul 
Local Șag 
vă urează 
sărbători fericite!
Hristos a Înviat!
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Paștele este sărbătoarea miracolului învierii, 
sărbătoarea dătătoare de speranță. 

Vă doresc să vă bucurați de aceste zile și să sărbătoriți 
Învierea Domnului alături de familie și de prieteni.

Paște luminat!
Alfred Simonis

Președintele Camerei Deputaților

Sărbători luminate! 
Să nu uităm să fim mai buni!

Mihai Ritivoiu, Prefect de Timiș

Sfânta sărbătoare a Învierii Domnului să vă pătrundă în casă 
și în suflet. Iubirea, bucuria, înțelepciunea și generozitatea să 

vă călăuzească în toate! Vă transmit cele mai sincere gânduri de 
împlinire, liniște și prosperitate. 

Paște Fericit!

Kapor Antonius, viceprimarul comunei Șag

În această perioadă, alături 
de familie și de cei dragi, 

așteptăm cu emoție și bucurie 
sărbătorile pascale. Sunt zile 

în care fiecare dintre noi 
încearcă să fie mai bun și să aibă 
speranță. Vă urez ca sărbătoarea 
Învierii Domnului să vă aducă 

belşug în case şi fericire 
în suflete! Sărbători Fericite! 

Hristos a Înviat!

Director, Școala gimnazială Șag,
prof. Cristian-Ioan Moga

Consilierii locali:
Ciuculescu Ovidiu-Daniel
Sauca Cristian
Bujora Sebastian
Sârbovan Vlad-Călin
Homorodean Doru-Nicolae
Ciocârlan Dumitru
Ivan Valentin
Apostu Bogdan-Ștefan
Purcar Sorina-Cristina
Marincu Borislav
Doczi Diana 
Chirilă Sorin Dănuț
Urează tuturor locuitorilor sărbători fericite!
În aceste zile în care ne pregătim să sărbătorim 

Sfintele Paști, gândurile noastre se îndreaptă către 
cetăţenii din comuna Șag. Învierea Domnului este un 
prilej de bucurie, un moment de liniște și de împlinire 
alături de toţi cei dragi. 

Cu această ocazie, vă dorim să aveți sărbători 
luminate, alături de cei dragi. Paște Fericit!
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„Adus-a zilele-nvierii.
Şi cât e de frumos în sat!
Creştinii vin tăcuţi din vale
Şi doi de se-ntâlnesc în cale
Îşi zic: Hristos a înviat!”
   (George Coșbuc, La Paști)

Iubiţi credincioşi şi credincioase,

Învăluiţi de sfânta lumină izvorâtă din mormântul cel de viaţă dătător de la 
Ierusalim, ne reîntâlnim duhovniceşte, şi în acest an,  în noaptea tainică a Sfintelor 
Paşti, cântând cu bucurie imnul pascal: “Hristos a înviat din morţi, cu moartea 
pe moarte călcând şi celor din mormânturi viaţă dăruindu-le”, imn prin care ne 
reafirmăm, public, credinţa strămoşească întemeiată pe adevărul Învierii Domnului 
nostru Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu coborât în istorie, prin naşterea Sa după trup din Sfânta Fecioară Maria, 
cu scopul de a-l înalţa pe om la ceruri. 

Cronologic, Învierea lui Hristos s-a petrecut în urmă cu aproape două milenii, în tăcerea profundă a Grădinii 
Ghetsimani, însă, din punct de vedere teologic şi duhovnicesc, aceasta a devenit, pentru toţi cei ce au crezut în 
ea, temeiul credinţei personale şi raţiunea de a fi a creştinului.

Dacă, în Săptămâna Sfintelor Pătimiri, ne-au cuprins întristarea pentru păcate, durerea pentru chinurile 
îndurate de către Mântuitorul Hristos şi teama de moarte, acum, ne bucurăm împreună cu toată făptura cea 
văzută şi cea nevăzută. Prin Jertfa Domnului de pe Sfânta Cruce, păcatul a fost şters, iar prin Înviere, moartea a 
fost nimicită: „Unde îţi este, moarte, boldul? Unde îţi este, iadule, biruinţa? Înviat–a Hristos şi tu ai fost nimicit. 
Sculatu–S–a Hristos şi au căzut diavolii. Înviat–a Hristos şi se bucură îngerii. Înviat–a Hristos şi viaţa stăpâneşte. 
Înviat–a Hristos şi niciun mort nu este în groapă; că Hristos, sculându–Se din morţi, începătură [a învierii] celor 
adormiţi S–a făcut […]“.

Vestea Învierii lui Hristos umple cerul şi pământul de lumină dumnezeiască şi străbate veacurile. Învierea 
Domnului este, fără îndoială, cea mai mare sărbătoare a creștinilor, temeiul credinței (I Corinteni 15, 20) și 
nădejdea izbăvirii noastre din moartea păcatului (Romani 6, 23), dar mai ales certitudinea dobândirii vieții 
celei veșnice (Ioan 3, 36), adică împreună-viețuirea noastră cu sfinții lui Dumnezeu, în comuniunea de iubire a 
Preasfintei Treimi, din Împărăția cerurilor.

Certitudinea Învierii lui Hristos este, aşadar, garanţia învierii noastre, după cuvântul Mântuitorului: „Aceasta 
este voia Tatălui Meu, ca oricine vede pe Fiul şi crede în El să aibă viaţă veşnică şi Eu îl voi învia în ziua cea de 
apoi“ (Ioan 6, 40).

Până în prezent, Dumnezeu ne-a ajutat să trecem peste necazuri, ne-a întărit întru răbdare și ne-a binecuvântat 
cu bucuria Învierii, în această sfântă zi de Paști. Însă, pentru a ne împărtăși cu adevărat de roadele Crucii și 
Învierii lui Hristos, de Lumina dumnezeiască ce izvorăște, an de an, din Sfântul Său Mormânt, suntem datori 
să ne purtăm și noi crucea vieții personale cu responsabilitate și demnitate creștină și să-L mărturisim pe 
Mântuitorul nostru cu faptele credinței lucrătoare prin iubire (Galateni 5, 6), având grijă ca nu cumva mintea 
noastră să fie contaminată de „virusul” periculos al urii față de semeni, care a îmbolnăvit deja pe foarte mulți. Se 
cuvine să fim solidari unii cu alții și să oferim o rază de lumină și bucurie celor suferinzi și întristați, aflați, poate, 
în stare de confuzie și deznădejde, din pricina pierderii unor persoane dragi, împărtășindu-le iubirea lui Hristos 
cea roditoare de iertare și cântând împreună: „Ziua Învierii! Să ne luminăm cu prăznuirea și unul pe altul să ne 
îmbrățișăm. Să zicem «fraților» și celor ce ne urăsc pe noi; să iertăm toate pentru înviere”.

Or, Sărbătoarea Sfintelor Paști este momentul cel mai potrivit pentru a înțelege că, în vremuri de restriște, altă 
nădejde de scăpare nu avem decât pe Mântuitorul Iisus Hristos, Cel ce, prin propria moarte, a învins moartea, a 
zdrobit puterile iadului și ne-a încredințat că iubirea, totdeauna, învinge ura, iertarea alină suferința sufletească, 
lumina risipește întunericul, bunătatea topește răutatea, credința dreaptă și statornică întărește unitatea, iar 
nădejdea ne hrănește dorința comuniunii cu Dumnezeu, în Împărăția cerurilor. Prin urmare, într-o astfel de zi, 
„nimeni să nu se tânguiască pentru păcate, că din mormânt iertare a răsărit. Nimeni să nu se teamă de moarte, că 
ne-a izbăvit pe noi moartea Mântuitorului”.

Vă dorim tuturor un Paști binecuvântat, rugându-L pe Mântuitorul Hristos, să vă dăruiască sănătate deplină, 
bucurie sfântă, lumină și pace în suflete.

Preot paroh Florin Băran, 
Biserica Ortodoxă Română Șag
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A devenit un obicei ca inspectorul 
general școlar, prof. Aura Danielescu, 
să viziteze unitățile de învățământ 
din județ. Astfel, a venit și rândul 
Școlii Gimnaziale Șag și a Grădiniței 
să o primească pe conducătoarea 
Inspectoratului Școlar Timiș, care s-a 
arătat foarte interesată și, deopotrivă, 
impresionată de condițiile în care 
își desfășoară activitatea unitățile 
de învățământ de pe raza comunei 
noastre. 

În cadrul vizitei, Aura Danielescu 
a discutat cu conducerea școlii și cu 
primarul comunei despre investițiile 
care s-au făcut, în ultimii ani, în 
domeniul educației, la Șag, dar și despre 
programele de prevenire a abandonului 
școlar, respectiv activitățile gratuite de 
tip Afterschool, Masa caldă și Masa 
sănătoasă. De asemenea, inspectorul 
general Aura Danielescu a apreciat baza 
materială a unităților de învățământ, de 
la sălile de clase luminoase, amenajate cu 

mobilier nou, calculatoare și smart TV-
uri, până la terenurile de sport moderne 
folosite la orele de educație fizică.

Hristos a Înviat! 
”Pentru ce căutați între cei morți pe Cel ce este viu?
Nu este aici, ci a înviat.”(Luca 24:5-6)
Învierea este un act divin ce dă o nouă existență firii noastre. Un fapt care ne privește 

pe noi, ne este dat să îl dobandim și să îi înțelegem. Fie ca astfel să devenim mai curați 
și mai buni.

Biserica Penticostală Speranța Șag vă dorește tuturor sărbători binecuvântate alături 
de cei dragi!

Conducătorul Bisericii Penticostale Speranța Șag, 
Rusu Vinicius

Pe paginile Sfintelor Scripturi citim adesea apelative diferite ale  Dumnezeului 
cel adevărat.

La fel ca și ție, adeseori mi-a plăcut să Îl văd doar ca și Jehovah Jireh(Dumnezeul 
ce poartă de grijă) sau Jehovah Rapha(Dumnezeul vindecător), însă El este mult 
mai mult decât atât, El este Jehova Tsidkenu (Dumnezeu neprihănirea noastră), 
El Roi(Dumnezeul care vede) și chiar Adonai, un nume considerat de către 
poporul sfânt prea sacru ca să poată fi scris sau chiar rostit.

Ne apropiem cu pași repezi de o perioadă ce amintește sacrificiul suprem făcut 
de Domnul nostru Isus Hristos, și anume moartea și învierea Sa, din dragoste 
pentru fiecare dintre noi, care credem, de aceea te invit, în calitate de creștin, 
să dăm, împreună, cinstea cuvenită lui Dumnezeu Elohim și să ne însușim cu 
adevărat ceea ce înseamnă Ammi Shaddai (Oameni ai lui Dumnezeu).

Biserica Elohim vă urează sărbători binecuvântate!
Pastor Beniamin Samoilă

Inspectorul școlar general, în vizită la unitățile 
de învățământ din Șag
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Două clase pregătitoare, 
în anul școlar 2024-2025

Școala Gimnazială Șag va 
forma, în anul școlar 2024-2025, 
două clase pregătitoare. În total, 44 
de locuri sunt disponibile pentru 
micuții care vor începe școala. 

„Clasele pregătitoare își 
vor desfășura activitatea în  săli 
recent renovate, utilate în anul 
2022 cu bănci și scaune noi, 
mobilier individual de depozitare, 
calculatoare și TV Smart cu 
conexiune la internet, pentru 
o desfășurare în cât mai bune 
condiții a procesului didactic.

În ultimii 4 ani, elevii școlii 
noastre au beneficiat de activități 
gratuite de tip afterschool, 
finanțate în totalitate de către 
Primăria și Consiliul Local Șag, 
prin programul ”Școală după 
școală” și avem toate motivele să 
prezumăm că vom beneficia de 
aceste activități gratuite și în anul 
școlar 2024-2025.

Pe lângă activitatea didactică, 
micii elevi ai școlii noastre 
beneficiază de implicarea în 
numeroase activități extrașcolare, 
menite să contribuie la gândirea 
și completarea procesului de 
învățare, la dezvoltarea înclinațiilor 
și aptitudinilor elevilor, la 
organizarea rațională și plăcută 
a timpului lor liber”, transmit 
reprezentanții Școlii Gimnaziale 
Șag.

Cu mic, cu mare, părinți însoțiți de 
copii, au trecut pragul școlii din comuna 
noastră, cu ocazia Zilei Porților Deschise, 
prilej numai bun să cunoască dascălii, să 
viziteze unitatea de învățământ și să vadă 
care este atmosfera în care se desfășoară 
procesul de învățământ. 

Printre evenimentele pregătite pentru 
viitorii elevi s-au numărat vizitarea sălilor 
destinate claselor pregătitoare și a celorlalte 
spații ale școlii, participarea la ateliere de 
creativitate, alături de profesori și de elevii 
clasei a IV-a, dar și o sesiune de discuții cu 
părinții, pentru a afla tot ce trebuie să știe 
despre înscrierea copiilor la școală.

Ziua porților deschise la Școala Gimnazială Șag
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Școală Verde în comuna Șag

Lucrări pentru montarea 
semaforului la intersecția DN59 

cu strada a II-a

Copiii și educația sunt o prioritate pentru 
Șag, iar acest lucru a fost demonstrat cu fiecare 
ocazie de către reprezentanții administrației 
locale. Proiectul “Construire - școală verde în 
comuna Șag” a fost aprobat cu 90 de puncte, 
situându-se pe locul 25 la nivel național, 
astfel că vom primi finanțarea necesară pentru 
edificarea unei noi școli în comună. 

„Atragerea fondurilor europene a fost, este 
și va fi o prioritate pentru noi. Mulțumesc 
echipei pe care am format-o în cadrul Primăriei 
Șag, colaboratorilor și consiliului local actual”, 
a transmis primarul Flavius Alin Roșu. 

Proiectul va fi finanțat prin PNRR-C15, 
valoarea estimativă a investiției fiind de 9 542 
837 lei + TVA.

În prima zi a lunii aprilie, reprezentanții 
Primăriei Șag au predat amplasamentul lucrării de 
“Amenajare intersecție prin semaforizare DN59 
cu strada a II-a”. Predarea către constructor a fost 
făcută împreună cu reprezentanții furnizorilor de 
utilități de pe raza localității Șag, iar lucrările au 
început deja. 

Investiția este realizată din bugetul local, 
pentru a pune în siguranță pietonii, iar termenul 
de execuție este de 3 luni.
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Așa cum ne-am obișnuit, Școala Gimnazială Șag 
este reprezentată, cu succes, la o serie de concursuri și 
olimpiade. Elevii noștri au participat, în ultima perioadă, 
la mai multe competiții, fie școlare, fie extracuriculare, 
iar rezultatele obținute au fost, și de această dată, dintre 
cele mai bune. 

Echipa de baschet a școlii noastre, Houston Rockets, 
a participat la competiția Jr. NBA League, care s-a 
desfășurat la Giroc, iar munca și perseverența micilor 
sportivi și-au spus cuvântul. 

Rezultate deosebite pentru elevii Școlii Gimnaziale Șag

De remarcat este și participarea actualilor și foștilor elevi ai școlii noastre la Festivalul-concurs interjudețean 
cu participare națională de muzică pentru elevi din învățământul preuniversitar ,,IN MEMORIAM NICOLAE 
PUȘCAȘU”, secțiunea MUZICĂ UȘOARĂ. Aici, copiii noștri au ocupat primele trepte ale podiumului, rezultate 
pentru care îi felicităm:

- COCIAN ANASTASIA – LOCUL I – cat. 6-7 ani
- APETROAEI RAREȘ – LOCUL II – cat. 10-11 ani
- CNEJEV TANIA – LOCUL I – cat. 12-13 ani
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PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223

Viceprimar 0744394132

Consilier al primarului 0740364503

Poliția locală 0742268231

Stare civilă 0767407117

Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368

Asistență socială 0256/395368

Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 

pentru 

situații de urgență

0744394132

Din luna septembrie 2023, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, 
din fonduri europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează 

mai multe cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.
Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi 
modificări. Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.

➤ ENDOCRINOLOGIE 
✔  Dr. SALMA LEKMITI  
Program - joi, începând cu ora 11.30
Este în contract cu casa, 
preț consult pentru persoane neasigurate - 200 lei  
➤ GASTROENTEROLOGIE
✔ Dr. CORINA MANCIU 
Program - miercuri, începând cu ora 9:00  
Este în contract cu casa, preț consult pentru persoane 
neasigurate - 200 lei, preț eco - 200 lei
➤ ORL 
✔ Dr . ATEF ALMAHAMID 
Program - marți, începând cu ora 9:00 
Este în contract cu casa,  
preț consult pentru persoane neasigurate - 200 lei
➤ CHIRURGIE GENERALĂ
✔  Dr. ABDULLAH SALIM  
Program - vineri, începând cu ora  10:30 
Preț consult - 200 lei
➤ PSIHIATRIE 
✔ Dr. AL-JENBY SHIHAB 
Program - marți, începând cu ora 10:00 
Este în contract cu casa, 
preț consult pentru persoane neasigurate - 200 lei
➤ DIABET ZAHARAT 
✔ Dr. ILIESCU MARIA 
Program - variat - 8.03.2024, 15.03.2024, 
9.04.2024, 24.04.2024, 10.05.2024, 
începând cu ora 10:00
Este în contract cu casa, consult contra cost - 150 lei 

➤ GINECOLOGIE 
✔ Dr. EL GHAZI GHITA (RITA) 
Program - vineri, începând cu ora 10:00 
Este în contract cu casa, preț eco vaginal - 200 lei, 
preț Pap Test - 50 lei 
✔ Dr. STEF CLAUDIA 

Servicii contra cost 
 
➤ OFTALMOLOGIE
✔ Dr. IONESCU SIDONIA  
Program - marți și joi, începând cu ora 15:00
Preț consultație - 200 lei 
➤ ORTOPEDIE 
✔ Dr. ABU AWWAD ADNAN 
Program - joi, începând cu ora 10:30 
Este în contract cu casa, 
preț consult pentru persoane neasigurate - 200 lei
✔ Dr. DUDAU IONUT 
Program - de luni până vineri, între orele 14:30 și 17:30 
Este în contract cu casa, 
preț consult pentru persoane neasigurate - 200 lei

Cabinetul Stomatologic 
Dr. Chirilă Gabriela, 

situat pe strada a VIII-a, nr. 1,
în contract cu Casa de Asigurări 

de Sănătate Timiș, 
efectuează servicii stomatologice 
decontate prin CJAS, în limita 

unui plafon lunar. 
Pentru programări, puteți 
apela numărul de telefon 

0722.163.945.


